



21

Urban Strike. Так називалась стара [іграшка](#) для телеприставки – їх була ціла серія, Desert Strike, Jungle Strike, Nuclear Strike. Тактичний симулятор гелікоптера – чи радше пілота гелікоптера. Американського пілота. Американського гелікоптера. Підірви нафтопроводи диктатора середньоазійської країни, зруйнуй його нафтові платформи, врятуй туристів з підбитого круїзного лайнера, врятуй американських пілотів, розстріляй палац диктатора, розстріляй літак диктатора, не дай втекти диктатору, розстріляй самого диктатора, отримай нагороду від президента, розстріляй бази сина диктатора, розстріляй бази латиноамериканського наркобарона, захисти лімузин президента, захисти місто президента, підірви радянські танки, підірви латиноамериканські бойові машини, не дай латиноамериканцям підірвати атомну бомбу, врятуй американських пілотів, зруйнуй терористичні бази в Мексиці, врятуй мирних жителів, захисти гелікоптер президента, захисти президента, убий терористів у місті президента, убий сина диктатора, убий латиноамериканського наркобарона, отримай нагороду від президента, знайди воскреслого наркобарона, врятуй американських пілотів, захисти міст Голден Гейт, захисти американські нафтопроводи, захисти Ворлд Трейд Центр і Лас Вегас, убий терористів, захисти мирних жителів, захисти радянський підводний човен, убий терористів, убий прихильників воскреслого наркобарона, убий наркобарона, отримай нагороду від президента, хай Господь благословить тебе, ти потрібен твоїй країні, будь героєм!

І при всьому тому ти не маєш права схибити, не маєш права відмовитись від завдання, не повинен потрапити під обстріл азійців, повинен убивати латиноамериканців чи

радянських, повинен обов'язково врятувати усіх мирних жителів, полонених солдатів і пасажирів круїзних лайнерів, боронь Боже переплутати їх із терористами, боронь Боже переплутати терористів і президента, **БОРОНЬ БОЖЕ ВБИТИ ПРЕЗИДЕНТА!!!** І все це під істеричний пошук боєкомплектів та пального, щоб ти мав чим стріляти в терористів, арабів, латиносів і радянських, підривати їхні танки й нафтопроводи, аби ти міг літати і не впав просто на голови цим паскудам і не потрапив їм до рук. Боронь Боже схибити, підірвати недостатньо танків чи – ще гірше – переплутати наших і їхніх, тому що тоді ти потрапиш до рук трибуналу. Ти ніколи більше не літатимеш.

Тому, якщо ти схибив, тобі залишається одне – не повертайся на базу, розстріляй свої танки, розстріляй своїх придурків-піхотинців, розстріляй своїх полонених пілотів, розстріляй цих уродів – фахівців з атомної зброї та пластичних хірургів, розстріляй жирних туристів з круїзного лайнера, розстріляй цього довбаного президента разом із лімузином та гелікоптером, розстріляй поліцейських, підірви міст Голден Гейт і Ворлд Трейд Центр, розстріляй усі прапори, які знайдеш, розстріляй автостоянки, розстріляй все, що зможеш у Лас Вегасі і Вашингтоні – почни з бібліотеки Конгресу, розстрілюй усе, що ти давно ненавидів, забий на всі накази, літай, поки стане боєкомплектів, ремнаборів і пального, а потім розбий вертушку об найбільшу будівлю, не дайся до рук нікому. Я вірю, ти зможеш!